Informácie k dotácii na stravovanie  v ZŠ 

Podľa zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti MPSVR SR, dieťa má nárok na stravu zníženú o sumu 1,20 € / dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa/ iba v prípade, ak sa zúčastní výchovno–vzdelávacieho procesu v materskej škole a odobralo stravu.
Za účasť na výchovno-vzdelávacom procese je možné považovať aj napr. 1 hodinu počas dňa. Na základe uvedeného zákonný zástupca dieťaťa berie na vedomie, že je povinný v prípade neúčasti svojho dieťaťa na vyučovaní, dieťa včas odhlásiť, alebo uhradiť plnú výšku príspevku na stravovanie, ktorý je uvedený pri jednotlivých kategóriách stravníkov nižšie.
Dotácia je schválená na  obdobie september 2020 – august 2021 .

Stravník – žiak v ZŠ I. stupeň – obed 1,08 €:
Dotácia  - 1,20 €
Desiata: 0,46 €

Stravník – žiak v ZŠ II. Stupeň – obed 1,16 €:
Dotácia  - 1,20 €
Desiata: 0,50 €

Prihlásiť sa na stravovanie alebo odhlásiť sa zo stravovania je potrebné najneskôr do 13:00 hod v predchádzajúci pracovný deň.

Z dôvodu dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov pre školské stravovanie / napr. Zásady správnej výrobnej praxe – HACCP a pod./ nie je možné odhlásiť stravu ráno v daný stravovací deň.
V prvý deň choroby dieťaťa je možné neodhlásenú stravu odobrať do obedára v čase od 11.00 – 12. 00 hod., stravník uhrádza plnú výšku príspevku na stravovanie, ktorý je uvedený pri jednotlivých kategóriách stravníkov vyššie.
Ďalšie dni neprítomnosti dieťaťa na výchovno-vzdelávacom procese v MŠ je potrebné dieťa zo stravovania včas odhlásiť.
[bookmark: _Hlk18230445]Za neodobratú alebo včas neodhlásenú stravu sa finančná ani vecná náhrada neposkytuje. V prípade neuhradenia príspevku na stravovanie bude stravník vyradený zo stravovania.

Možnosti odhlasovania zo stravovania :
- telefonicky na tel. čísle : 0910 488 853
- osobne v ŠJ pri  ZŠ s MŠ Horné Otrokovce
- mailom na adrese : sjhotrokovce@gmail.com

Číslo účtu školskej jedálne pri ZŠ s MŠ Horné Otrokovce:
SK75 0200 0000 0021 8545 8358
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